
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

   

Θέμα: Ανάγκη άμεσης επίλυσης του προβλήματος που ανέκυψε από την 

εκτεταμένη έλλειψη πινακίδων κυκλοφορίας οχημάτων στις Διευθύνσεις 

Μεταφορών στα Ιόνια Νησιά. 

  

Ο ανεξάρτητος βουλευτής Κέρκυρας Αλέξανδρος - Χρήστος Αυλωνίτης 

καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, ως Αναφορά, την από 

03.02.2026 ανακοίνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, σχετικά με τα σοβαρά 

προβλήματα που έχουν ανακύψει από την εκτεταμένη έλλειψη πινακίδων κυκλοφορίας 

οχημάτων στις Διευθύνσεις Μεταφορών στα Ιόνια Νησιά.  

Παρά τις οχλήσεις και υπομνήσεις, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών έως 

και σήμερα δεν έχει προβεί στον εφοδιασμό των αρμοδίων υπηρεσιών με τις αναγκαίες 

πινακίδες, με συνέπεια την αδικαιολόγητη ταλαιπωρία των πολιτών. Επειδή η έλλειψη 

παρουσιάζεται και σε άλλες Περιφερειακές Ενότητες σε όλη τη χώρα, έχουν 

δημιουργηθεί προβλήματα σε μεγάλο ποσοστό πολιτών που πρέπει να κυκλοφορήσουν ή 

να αντικαταστήσουν τα οχήματά τους καθώς και σε επιχειρήσεις και επαγγελματίες.  

 

Παρακαλούμε αφενός να ενημερωθούμε για τους λόγους καθυστέρησης 

αποστολής των πινακίδων κυκλοφορίας στις κατά τόπους Διευθύνσεις Μεταφορών στα 

Ιόνια Νησιά καθώς και για τα άμεσα μέτρα που προτίθεστε να λάβετε για την προμήθεια 

και αποστολή των πινακίδων κυκλοφορίας οχημάτων με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 

και αφετέρου για τις ενέργειές σας ώστε να μην παρατηρηθούν εκ νέου τέτοια 

φαινόμενα. 

 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και 

παρακαλούμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειές σας.  

  

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2026 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής  

Αλέξανδρος - Χρήστος Αυλωνίτης.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1375

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2026



 

   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

   ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

   ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Ενημέρωση προς το κοινό για την έλλειψη πινακίδων κυκλοφορίας  
 

Παρέμβαση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  
προς το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών 

 
 

 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων ενημερώνει τους πολίτες ότι οι κατά τόπους Διευθύνσεις Μεταφορών, 

τόσο στα Ιόνια Νησιά, όσο και στο σύνολο της χώρας, δεν φέρουν καμία ευθύνη για την υφιστάμενη 

έλλειψη πινακίδων κυκλοφορίας για Ι.Χ., μοτοσυκλέτες και λοιπά οχήματα. 

 

Όπως επισημαίνει ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Μεταφορών & Επικοινωνιών της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων, Μιχάλης Διαβάτης, το ζήτημα αποτελεί βασική αρμοδιότητα του Υπουργείου 

Υποδομών & Μεταφορών, το οποίο μέχρι σήμερα δεν έχει εφοδιάσει τις αρμόδιες υπηρεσίες με τις 

αναγκαίες πινακίδες, παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις και επίσημες υπομνήσεις που έχουν 

αποσταλεί. 

 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία με την πολιτική ηγεσία και τις αρμόδιες 

υπηρεσίες του Υπουργείου επιδιώκοντας την άμεση επίλυση του προβλήματος, ώστε να 

αποκατασταθεί πλήρως η εξυπηρέτηση των πολιτών και να αρθούν οι καθυστερήσεις στις διαδικασίες 

ταξινόμησης οχημάτων. 

 

Η ΠΙΝ παρακολουθεί στενά την εξέλιξη του θέματος και θα συνεχίσει να ασκεί κάθε απαραίτητη 

πίεση στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, προκειμένου να δοθεί λύση το συντομότερο δυνατό, με 

γνώμονα τη διαφάνεια, τη θεσμική ευθύνη και την προστασία των πολιτών από αδικαιολόγητη ταλαιπωρία. 
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